

## ПРАВИТЕЛЬСТВО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.I2.2024

№ 883–П

О внесении изменения в постановление Правительства Астраханской области от 23.12.2020 № 642-П

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.12.2024 № 1779 «О приостановлении действия отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» Правительство Астраханской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Астраханской области от 23.12.2020 № 642-П «О приостановлении действия постановления Правительства Астраханской области от 06.08.2015 № 396-П и отдельного положения постановления Правительства Астраханской области от 28.01.2015 № 6-П» изменение, заменив в абзаце первом пункта 1 постановления цифры «31.12.2024» цифрами «31.12.2025».
  - 2. Постановление вступает в силу с 31.12.2024.

Вице-губернатор – председатель Правительства Астраханской области



Д.А. Афанасьев

m - 054737